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Передплата 
■в «РУСЛАНА» виносить:

■ Австриї:
ВИ ЦІЛИЙ рік
ж  ш в року 
■в чверть року 
■Я МІСЯЦЬ .

. . . ЗО кор 

. , . 10 кор 
с кор

1-70 кор

За границею.
ви ц іп и  рік  . . 16 рублів 

лбо 36 ф ранків  
ва  ш в року  . . 8 рублів

або 18 ф ранків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душ у ми вирвеш : а  н е  в и л ь н е ш  м и л  и . не і о а і^ е и і,
•о  руске ми серце і віра р у с к а »  д--  3  Р у с л а в о в н х  исадьмів М. Ш аш кевича.

Виходить у Львові щ о дня 
мрім неділь і рускнх вьвя»  
•  о ’із год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедицпя «Руслана» під ч. 1. 
ял.Домбровекого(Хорунш,ини).Екс
педиції н м ісцева в А генциі Со- 
коловского в пасаж і Гавсманж.

Рукописи звертав  ся лиш е 
на попереднє застереж ен е. — 
Реклям апиі неопеча’гані вільні 
від порта. — О голош ена зви
чайні приймаю ть ся по пїмї 
20 с. від стрічки, а  в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки  і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

ж

Цлова війна Австро-Угорщини 
з Сербією.

(х )  Наслідком зачинена границі Ав
стро-Угорщини для ввозу і перевозу това
ру і дробу з Сербії розпочала ся цлова 
війна. Минувшої суботи зібрало ся до Віл- 
городу кільканайцять тисяч хліборобів і ку
пців на віче, котре відбуло сн на площі 
»князя Михайла«, иозаяк ніяка саля не 
могла стілько вічевників помістити.

Віче визначало ся неприхильним для 
Австриї настроєм і бесідників переривано 
окликами: най жиє ііравительство, проч з 
А встряє ю!

Одначе ухвалено також признане пів
денно славяньским і ческим дневникам, 
котрі станули но стороні Сербії, як і коа- 
лїцийиому дневникарству угорскому, котре 
виступило проти спільного австро-угорско- 
го правительства в тій справі.

Крім того ухвалено признане прави- 
тельству сербскому і візвано нарід, щоби 
піддержував правительство в тій боротьбі 
з Австро-Угорщиною. С се неперечно вель
ми трудна задача для сербского прави
тельства Стояновича, иозаяк Сербія понесе 
великі материяльні втрати і вже тепер по
чинають хлібороби і купці нарікати, хоч 
оклик боротьби з Австро-Угорщиною є в 
Сербії вельми популярний. Скупштина, ко
тра була доси невдоволена міністерством 
Стояновича, приневолена мимохіть піддер
жувати тепер правительство, бо сего вима
гає народна часть, одйаче коли загал хлі
боробів і купців відчує наглядно шкоду 
їм нанесену цловою війною, тоді забудуть 
про патриотизм.

Після віча прийшло до великих де
монстрацій*!, в домах противників боротьби 
з Австро-Угорщиною повибивано вікна, 
а дім редакциї Ш т а м п и , котра докоряла 
Сербії, що вислугує ся Болгарам, збурено 
з нащадком, а полїция приглядала ся се- 
му руйнованю зовсім байдужно. Відтак 
товпа хотіла виправити манїфестацию 
в честь короля, але полїция спинила се.

Австрийско-угорскнм товаровим носил
кам роблять сербскі власти на границі 
всякі можливі перепони, так щ о  в дїн- 
сности устає вивіз тих товарів до Сербії.

В деяких дневниках появили ся по
гляди, мовби то нїмецке правительство 
настроїло Сербію до цлової війни з Австро- 
Угорщиною, щоби тим способом мати біль
ший збут своїх виробів на еербских тор
гах. Одначе сей погляд є безосновний, а 
лише се є правдою, що нїмецкі піддані, 
що в Білгородї занимають ся пересилками 
товарів із Сходу до західної Европи, звер

нули ся до Берлина, щоби німеЦке прави
тельство виєднало їм у Відні пільги і тим 
охоронило їх від великих страт.

Охорона емігрантів!
(Студия до австрийскої справи еміґраций- 
ної враз із замітками над парламентарною 
анкетою в тійже справі, написана А л е к с. 

В а ґ н е р о м).

(Дальше).
Найголовнїйші місця переселена.
1. Мала Азия мала би між всїми (ін

шими краями найвідповіднїйші услівя, за
для котрих могла би принят.. мілїони душ 
з середної занадто гіерелюдненої Европи, 
та могла би їм забезпечити добрий еко
номічний бит. Однак на жаль сегочасний 
систем рядовий, податки і судївництво, а 
в слід за тим многі непотїшні социяльні 
ВІДНО СИНИ. ПО б і л ь ш і *  - йтюг і'.цими-
вито унеможливили би переведене доброго 
плану кольонїзацийного. Набуте землі є 
там як на тепер неможливим. Однак не є 
се виключене, що з часом можуть зайти 
такі основні зміни, які би уможливили ев- 
ропейским поселенцям обсадити тамтошні 
численні а скупо залюднені простори.

Один добрий знаток малоазиятицкнх 
відносин, Едґар ф. Косцєльскі, пише в бер- 
Л И Н Ь С К ІЙ  «УО88І8СІГ. /еііиі1£» з дня 3. ве
ресня 1905 в сей спосіб: «Мала Азия бу
ла колись шніхлїром Европи; а не дуже 
великої праці би се вимагало, щоби она 
знова дійшла до попередного добробиту. 
Осли би невибагливі Італійці та працьо
виті Німці, що в Анаталїі нового поля до 
праці собі шукали тай справді знайшли, 
мали лишень запевнену справедливу си
стему податкову, безпартийне судівництво 
та забезпечене власної особи і свого управ- 
но набутого майна, тоді би зовсім не по
треба було ані державних субвенций ані 
безплатних уділів земельних.

Необходи.мо потрібним є лишень ціл
ковите перетворене орґанїзациї судової, 
держави і церков, книги законів і коран, 
та понятя, які єще і нині в Туреччині не 
тілько що не суть розділені між собою, 
але противно взаїмно спомагають ся. На
коли би єще в завідуваню турецких фінан
сів якусь зараду дати, то сей край неза
довго станув би на своїй попередній висо
ті, та кождий, хто би там свою екзистен- 
цию уґрунтував, чув би ся певно вдоволе
ним, бо турецке населене є досить симпа
тичне».

2. Полуднева Африка була аж до ви
буху великої війни Бурів знаменитим міс
цем поселена для ліпших середно-европей- 
ских виходників з капіталом або і без не- 
го. Німці, Швайцарн, Голєндри, а навіть 
досить Австрийцїв найшли собі в Каилян- 
дї, Наталю, в обох републиках Бурів зна
мените поле до праці вже то яко госпо
дарі, вже то яко нлекателї товару (о- 
соблнво овець), яко продуценти дерева, са
дівники і огородники, вииярі або навіть

і яко добре платні робітники. Многі з них 
і дійшли навіть до добробиту. Але тепер то 
(на довгі літа нема сн там чого надїяти! 
Нещасна довготревала борба на довгий час 
знищила цілковито сесї краї під зглядом 
економічним.

ВесАторговельний рух там устав __
лишень (Цобуванє золота і дияментів даль
ше-там процвитає завдяки численному на- 
нливови хіньских кулїсів! Екропейским нри- 
ходннкам стоять на заваді тяжкі адміні
стративні перепони. Між иншим мусить ся 
кождий виказати тривалою угодою до пра
ці або мати готівкою в кишеня двайцять 
фунтів штерлїнґів.

, 3. Австралія могла би також одну 
часть надмірного европейского населена 
помістити та запевнити єму корисне еконо
мічне проспіване. Та іцож, коли політичний 
і социяльний розвій союза державного в 
послїднім пятилїтю приняв такий оборот, 
що поселюване ся там майже є неможли
ве. Хоробливий нативизм, дика ненависть 
чужинців, шкідливі социяльні обставини*),
прччастдл і ’р-----трібо»а,ік> - -р із н и х  ризиков-
них нроблємів та инші важні причини вже 
від літ майже зовсім застановили всяке 
переселюванє ся тамже навіть з матерного 
краю. Навіть льондоньский Еті§гапІ8-1пГог- 
таІіоп-Оіїісе кличе остерігаючи «Но поі»! 
(не чини сего). Лишень люди, що мають 
великі капітали та що не боять ся жадних 
перепон, можуть сл у чайно мати там у- 
спіх.

4. Аргентина в найновійших часах 
знов змагає ся приманити до себе як най
більшу скількість поселенців. Добрі та ко
рисно положені обшари рільничі спочива 
ють там вже від многих літ в могучих ру
ках заушннків рядових**) або великих ка
піталістів. На великих площах, де вже то 
плекає ся худобу, вже то занимає ся упра
вою збіжа, є роботи подостатком, та щож 
коли платня дуже маленька та мізерне ста- 
ранє про робітників. Лише зовсім невибаг
ливі італїйскі робітники можуть там при

*) Не треба забувати, що австральекі дер
жави повстали з карних осад, які майже через 
ціле столїтє заселювали ся виключно злитками 
анґлїйских домів поправи та ґалєр. Тому не ди
вно, що у загалу високопарного «Соттопи'е- 
аіііі Севігу» проявляє ся яскраво дідичка провина 
в цілім їх постуаованю. Що в жадній державі 
цивілізованого сьвіта не було би можливим, се 
стало ся перед кількома літами в Кеи 8ііс1-\Уа- 
Іея, іменно: один чоловік, що був перед тим за 
спроневіренє державних гроший засуджений на 
досить довгу кару в домі поправи, внедовзї по 
відсиджена» кари зістав вибраний президентом 
міністрів, котрий то уряд через довгі літа снра- 
вував, та що більше матерний край підніс єго на
віть до стану шляхотского.

**) В Арґентиііії є звичай, що високі до
стойники державні як: президент, міністри, ге
нерали, Губернатори провінцияльні, опускаючи 
активну службу дістають в дарі величезні посї- 
лости земельні. Розуміє ся, що на такі подарун
ки заховує ея в резерві самі найлучше положе
ні та найліпші що до якости обшари. Наколи же 
так наділені високі функционарі зачнуть на сво
їх добрах ґосподарити, то можуть бути з гори 
певні, що їм їх товариші по уряді не будуть пере- 
шкаджали, єсли они чи то случайно чи стало 
в обходжешо ся зі своїми робітниками переступ- 
плять границю та будуть поводити ся з ними 
як із снравдїшними невільниками.



сих услівях яко-тако вижити, а і тії ли
шень так довго нозістають в тім негостин
нім краю, доки пе зложать собі якого 
крейцара, щоби мали за що вернути домів 
або гіробовати нового ризика в Сполучених 
Державах або в Канаді.

Тому то вже від досить давна вихід 
та прихід в Аргентини менше більше рів- 
новажить ся. Досьвідчені вже та розчаро
вані опускають сей край, щоби зробити мі
сце майже рівному числу педосьвідчених.

5. Обі поєзуітскі републнки: Рага^иау 
і Цги§'иау можна би назвати найвідповід- 
нїйшими для середно-европейских поселен
ців. Підсонє, богатство землі, легкість на
бути посілість, майже не лишають нічого 
більше до жаданя. Навіть і державні уря
ди функционують в обох републиках згля- 
дно досить добре. Однак вигляд на добрий 
бит мають там лишень правдиво енерґічні 
еміґранти, що розпоряджують при тім ка
піталом 3 до 4000 доларів; але для біда 
ків є там майже неможливим навіть сяк 
так удержатись, а вже про осягнене неза- 
висимого становища нема що навіть гово
рити.

6. Бразилія. Три полудневі держави 
Кіо Огапсіе бо 8и1, Запіа СаіЬагіпа і Рат’апа 
становлять для спосібних еврогіейских фар- 
мерів, з більшим капіталом, знамените по
ле до дїланя: випас худоби, огородництво, 
управа збіжа, тютюну та инших гіоплатних 
ростин, при яко тако рациональній праци, 
знаменито удає ся. Суть там добрі місця 
до збуту, підсонє надзвичайно добре. Ва
жні однак хиби становлять там злий зіряд  
політичний, недобре судівництво, кліки та 
огидний непотизм так в державних як і 
місцевих зарядах, непевність земских посї- 
лостий (брак катастру!), досить неотесаний, 
чужинцям ворожий нативизм Бразилїйцїв, а 
притім розмірно дуже великі податки, які 
власне по більшій части на чужинців на
кладає ся, п ід ч ас  коли  ту б о л ьц ї дуже мало 
або й нічо не платять державі. Вкінци му
сить ся також взяти під увагу досить ча
сто повторяючі ся політичні заколоти, при 
котрих на першім місци терплять чужинці 
Дуже велике число нїмецких поселенців, 
що задля своєї енергії прийшли були до 
добра, в політичних заколотах попали в 
к айне убожество і мусїли наново всьо за
чинати. Инших знов прогнали Бразилійці 
на підставі судових вироків з їх посїло- 
стий.

Провінция 8ап Раоїо, один з осеред
ків плянтаций кави, знов тепер дуже вер
бує европейских робітників, позаяк попере
дні досить численні транспорти тисячнії 
робітників вже майже цілковито зужиті. 
То, що ту емігранта чекає, се попросту 
неволя в найстрашнїйшій та найбруталь- 
нїйшій формі! Як на тепер, не можна там 
дістати ані Неґрів ані Індиян до нлянта- 
цийних робіт, длятого то так усильно по
бивають ся там о як найчисленнїйшу при- 
силку бідних, отуманених европейских ро
бітників, котрі могли би знов принайменше 
на яких десять літ вистарчити. Тисячі ав- 
стрийских виселенців з Галичини, Угорщи
ни, Чех, Моравії в рр. 1885 до 1895 переша- 
хрували несовісні гандлярі невільників та 
цілі стоваришеня еміґрацийні за високі 
премії для властителів плянтаций — всі 
сесї робітники вже зовсім зужиті. Тепер 
знов горлають барони кавові з 8ап Раоїо 
за новим транспортом робітників.

7. Мексик. Полудневі провінциї, поло
жені в підтропічнім підсоню, богаті вправ
дї, але не суть они відповідним тереном 
для Середноевропейцїв. Високорівнина є 
вправдї урожайна і здорова, але і сі про
стори не дуже надають ся для наших ви
селенців. Трудність набути добру землю 
за умірковану ціну, великі вклади капіта
лів на ужизненє землі, множество комах, 
стала пляґа шаранчі, непевність на провін
циї, борби з тамошними хищними Індияна- 
ми, все те робить той край не дуже пожа
даним яко терен еміґрацийний для оди
ниць. Більші товариства енерґічних та за
можних людий могли би ту, єсли би ра

зом тримали ся, осягнути пожадані користи.
8. Сполучені Держави. Місця та праці 

є ту ще для мілїонів людий, особливо в 
середних та східних кантонах державних, 
та щож коли социяльні відносини з року 
на рік стають щораз гірші, так що еміґра- 
цию до Сполучених Держав можна би ли
шень дораджувати відпорним натурам, при
готованим та загартованим до твердої бор 
би о жигє-бутє. Нагоди до праці в копаль
нях, гутах, фабриках і т. д. ще є нодо- 
статком, але для европейских заволоків 
позіставлені там лишень найнизше платні 
місця. Нормою платні дня >ґрінорів< (по- 
чаткуючих невіжів) є 1 до 1 1/2 доляра. Но
воприбулих, анґлїйскої мови несьвідомих, 
віддають цілі товпи нїмецких та австрий- 
ских поганячів як яку череду »босам« (на
ставникам), ті знов тягнуть їх дальше на 
захід та порядно там визискують. Догіерва 
із вступленєм до Тгасіе Бпіопв (50 цент, 
тижнева такса!) полїишає ся дещо поло
жене робітника. Фарми у східних держа
вах можна набути лиш за розмірно великі 
гроші. Крім того майже всі они винищені 
хищною управою та невмілою господаркою 
так, що треба би найперше ужити значних 
мелїораций, щоби мати з них знова якусь 
користь. Тисячі же понеханих фарм в пів
нічній і полудневій Пакоі-Ї, Міппезоі-Ї, 
Яон’-і і пр. можна вправдї нині набути 
правдиво за безцїн — та они тілько й вар
та! їх дотеперішні властителі тисячами ви- 
еміґрували до Канади. (Еміґрация Янкесів 
до Канади виносить в послїдних лігах 60 
до 75.000 душ).

Треба притім завеїгди памятати на се, 
що Сполучені Держави не суть єще дер
жавою цілком культурною в европейскім 
значіню. Безпеченьства особи та власностп 
треба ту дуже часто боронити з оружєм 
в руці. Сотки сьвіжо прибулих чужинців 
пропадає там без сліду в великих містах 
або на далекім” ЖЙЙГДЇГ а ніхто -навіть не 
подумає о тім, щоби якісь пошукуваня ро
бити.

Найбільший контингент нашого насе
ленії, яке виходить до Сполучених Держав, 
принимають Янкеси яко добровільну жер
тву старого краю на жертвеннику молоха- 
доляра та спотребовують їх яко иогній 
культурний. Менша з тим, єсли при як най- 
беззгляднїйшім їх використовуванні четвер
тина або навіть і третина тих людий згине 
або стане каліками — слідуючий рік при
несе знов напевно рівне або навіть і біль
ше число жертв, які експортову та конку- 
ренцийну спроможність сеї великої репу- 
блики на всесьвітнім торзі оплатити мусять 
пожертвованєм свого жити. Що сей висказ 
є вповні правдивий, нехай на потверджене 
сего послужать слідуючі автентичні жерела:

Австро-угорский Генеральний консули 
в Пітсбурґу, в Пенсільванії, звернув ся в 
цьвітни 1905 з просьбою о підпомогу дер
жави і правительства »проти беззглядного 
нищеня австро-угорских робітників в тамо- 
шних копальнях рудних«. Сю просьбу но 
твердив він множеством найстраіннїйшнх 
нещасних фактів, які на жаль треба ува
жати яко постійні появи у тамошних заря
дів. Єслиж такі випадки можливі в одній 
з найстарших провінций Унії, то легко мо
жна собі уявити, що то діє ся в середині 
величезного краю, а ще більше на дикім 
заході!

Постійні нещасні випадки в копальнях 
пересічно на один рік ріжно ріжні пода
ють. Після одного зовсім віродатного аме- 
риканьского жерела припадає річно взагалі 
10 до 12.000 случаїв смерти, а два рази 
стілько каліцтв, які в наслідку мають ціл
ковиту неспосібність до зарібку. Після ин- 
шого жерела має бути лишень 7 до 8.000 
умерлих, а около 15.000 тяжко ушкодже
них. Пап. Р Ріегсе вираховує на копальні 
самих лише старих східних держав річно 
1.500 убитих а 3 000 калік, а при самих 
новойорекцх підземних роботах денно один 
случай смерти, а 3 або 4 тяжкі ушкодженя.

Нещастя на всіх зелїзницях Унїї ви
носять річно около або навіть понад 100

тисяч жертв, 20 до 25.000 убитих, решта 
калік.

Найбільше национальне сьвято, памят- 
ка проголошеня независи.мости 2. липня, 
пожирає в цілій державі річно гекатомбу 
з 20.000 убитих або тяжко покалічених, 
инші великі торжества »Т1іапк§іуіп§ 6ау«, 
новий рік і пр. разом взяті виказали би 

|друге подібне число жертв.
(Дальше буде).

З радикальних таборів.
Про зізд з социяльно-демократичної 

парти! ми згадали коротко, як і на 
більшу увагу він не заслугував. Та цікаво 
читати, що пише про него „Громадський 
Голос*, який ось некорисний осуд дає 
з того зїзду:

»В суботу вечс-ром о 7. годині розпо
чав ся з'їзд партії соц. демократичної у 
Львові, в якім взяло участь тякож коло 
40 селян зі збараського повіта. По отяоре- 
ню зборів вибрано до президії д-ра Яро- 
сепича з Відня, Яцка Остапчука зі Збара- 
щини і Ів. Возняка зі Львова. Наперед 
промовляли делегати польскої партії соц. 
демократичної зі Львова, відтак делегат 
від польської партії соціялїстичної з Вар
шави і делегат соц. дем. партії з України. 
Промова делегата з України була гарно 
в голошена, та на жаль нерівномірно тра

ктуючий бесідників др. Яросевич не допу
стив до виголошеня цікавих економічних 

І відносин на Україні. Мимоходо.м скажемо, 
що з боку презідії видно було якийсь те- 

] рор зглядом деяких бесідників.
На сьому скінчили ся обради в субо

ту . В неділю рано обради тревали далі, 
а на дневнім порядку була революція в 

; Росії, про яку говорив М. Ганкевич, і спра
ва загального голосованя, яку реферував 
Семен Вітик. По обіді обради тревали далі. 
Реферовано справу організації — референт 
Т. Мелень і справу аграрну — М. Оґро- 
днїк. Над обома сими рефератами розви- 

■ пула ся дуже коротка дискусия, так що 
делегати розїхалн ся, не передискутувавши 

. майже зовсім ані одної ані другої точки. 
Цікава була заява М. Ганкевича, який ска 
зав, що з'їзд делегатів не є з'їздом учених, 
отжеж нема чого вдавати ся в теоретичні 
дискусії, тому зізд має приняти лише ре
золюції, з якими виступить екзекутива 
партії І ще одно ударяло: Реферати про 
революцію в Росії і загальне право голо
сованя поставлено наперед, а справи орга
нізації та аграрного иитаня на кінець. А 
прецінь при обговорюванні організації 

і вийшло кілька хиб, що слід було над ни
ми застановляти ся. Та се мабуть були 
для заряду річи дуже неприємні, треба 
було отже поспішати. Дуже важно було 
застановити ся над закидами В. Левинсь- 
кого, редактора »Волї«. як річнож над за
кидами делегата зі Станїславова. Ба, на
віть предеїдатель др. Яросевич надужив 
своєї власти, бо по замкненю лїсти бесі
дників, самовільно дав голос д-рови Дія- 
мандови, а не дав говорити А. Зелїбони, 
який був записаний до голосу. З закидів 
В. Левинського піднесемо, що екзекутива 
заряду партії нічого не робила, отжеж не 
складала і не могла складати ніякого спра- 
возданя. Товариств >Воля« ніхто ніде не 
закладав, з виїмкою старих (в Станисла- 
вові, Відни і Львові), хотя матеріял є. Ви
ходило наглядно, що молоді хочуть само
стійно працювати, але старші спиняють їх 
на кождім кроці.

Про цікаві відносини межи робітника
ми українськими а польскими говорив де
легат зі Станиславова. Тамошний заряд 
польскої партії соц. демократичної робив 
великі трудності! заложеню тамошного то
вариства »Воля«, а навіть були випадки, 
що робітники Поляки сьміялн ся з робі
тників Українців, як вони говорили між со
бою по українськії.



Делєґат з Відня, Пасічник, жалував ся 
дуже, що віденські українські робітники 
дуже хочуть прислужити ся чим небудь 
робітничій справі, та коли на жаль прові
дники соц. демократів зовсім їм не пома
гають. Виходило так, що зложили гроші 
на видаване брошур, та ніхто з провідни
ків не хотів підняти ся видати, вимовляю
чи ся все чи браком часу, чи чим инь- 
іиим. Єслиб дискусію далі ведено, то пе
вно пав би неоден єще заміт, але чомусь 
припинено її. Про справу аґрарну не бу
демо згадувати, бо для так важної справи 
посьвятити одну годину на реферат і диску
сію се прямо сьмішно. І одно єще вража
ло. Делегати селяни, кромі в дискусії над 
виборчою, реформою не забирали зовсім 
голосу. Те будь-що-будь знаменна подія. 
Не хочемо протиставляти ту делєґатів се
лян радикальної партії, які навіть деколи 
дуже пристрастно промовляють не у одній,
але у всіх справах. На ЗЇЗД сей приїхали до (5 мандатів до державної ради. — 3  Бучача
також дві делєґатки зі Збаражчини. Як зі 
ставимо цілу реальну вартість зїзду, то 
вийде вона дуже малою, бо найважнїйніих 
справ зовсім не полагоджено*. — Тепер 
хиба вже можна мати надію, що тої пін 
сотні збараских хлопів пересьвідчило ся 
наочно, що їм нема що робити між со- 
циял-жидократами.

Просино в і д м и т і  п ер еп лату .
Н о в пн  к її.

— Календар В ч е т в е р :  руско-кат.: Макара; 
римо кат.: Ігнатия. — В п я т н и ц ю :  руско-кат. 
Евтимія, Евзебія; римо-кат.: Марії Громи.

— В стані' здоровля п 0 і. Барзіньского послї- 
дувало о стілько поліпшене, що в нослідні дні 
може на короткий час виходити на прохід.

— Руске Тов-риство пвдаґоґічне і Дирекция 
пертої рускої приватної жіночої семінариї про-
сить отсим ВПоважану П. Т. Громаду, щоби 
громадною ирисутностию на концерті «Львів- видавати в Новім Йорку місячну духовну часо- 
ского Бояна« дня 2. лютого, що буде устроєний вись для Русинів н. з. „Пастир". — Б Вінніпегу 
на дохід сеї семінариї, поперла високі цїли і за-* відограно в другий день Різдвяних сьвят штуку 
дачі сеї так важної для нашого национальногої «Правда все горою». — В Брамфільдї основано 

дівочу читальню н. н. „Народна Самопоміч", в 
якій заведено курс науки для безграмотних. — 
О. Павло Тимкевич, парох в Ионкерс, тяжко за-

піднесеня інституциї просьвітної. В руках нашо
го патриотичного жіноцтва та народного учи 
тельства лежить наша будучність.

— Віче в Бережанах, яке відбуло ся вчераш-] недужав і находить ся тепер в шиніали.
нього дня, було величаве. Про те віче ми дієта-]

телеграму: Зібрані на вічу в Бережанах десять 
тисяч людий рішили висказаги подяку депута- 
циї під проводом Є. Ексц. Митрополита Шеіітиц- 
кого за гіредложенє на авдпєпциї у монарха по
треб і жадань руского народа. — о. Гончевич, 
о. Садовский.

— З Брідщини пишуть нам: Дня 29. січня від
було ся в Бродах в салі товариства «Основа* 
довірочне віче делєґатів всіх сіл брідского по
віту в справі реформи виборчої і нредстоячої 
орґапїзациї, скликане повітовою орґанїзациєю. 
Явилось 290 делєґатів, майже з усіх сіл Брід
щини, між котрими були всі чільнїйші дїятелї 
народні в повіті. Віче відбулось за запросинами 
з причини, що вже було віче повітове, котре 
заявилось за загальним, безпосгредним, тайним 
і рівним голосованєм, а рівнож і з обави, що 
прилюдне віче могло бути заборонене, бо в Ьро 
дах проявилась віспа. Віче отворив іменем орга
нізацій о. М. Герасимович з Лешнева яко скли
куючий, а опісля проводив зборам о. радник Доль- 
ницкий. Реферував делегат «Народного Комі
тету*. Віче ухвалило одноголосно отеї резолю
циї: 1) Віче заявлявсь за загальним, рівним, без 
посередним, тайним і нефальшованим правом 
виборчим. II) Віче заявляє свою сердечну подя
ку синівску ВПреосьв. Владикам за їх провід в 
борбі за право виборче і за сьвітлу оборону на
шого народу перед лицем Є. Величества Цісаря. 
III) Віче з обуренєм відкидає закиди польскої 
гакатиетичної преси, немовби нарід руский мав 
на меті ужите протизаконних средств в борбі о 
права народні. IV) Віче констатує, що в цілім 
иовітї брідскім нарід руский заховуєсь як най-

ли вчера вечером по надрукованю числа отргоауііі" доносить, іцо о. Роздольский, руский парох

льояльнїйіпе і спокійно. V) Віче ухвалює всіма 
законними средствами постояти за право ви
борче. — Резолюциї переслано в телєґрафічній 
дорозі 0. Ексц. мінїстрови президентові!. — М —

— Намісник в Бучачи. Намісник ґр. Ботоцкий 
прибув онодї до Бучача на люстрацию старо
ства і при тій нагоді приймав денутациї війтів 
і жидів. Війтам висказав намісник бажане, аби 
старали ся успокоїти піднесений настрій в по
віті з причини аґітациї за виборчою реформою. 
Покликуючи ся на слова монарха до рускої де- 
путациї, заявив з натиском, іцо правительство 
ужиє всяких середників до удержапя порядку 
і спокою. Вкінци вияснив ироєкт виборчої ре
форми і зганив вихісновуванє того проекту до 
підбурювана населеня. Перед депутациєю жидів 
намісник критикував аґітацию за окремою жи- 
дівскою куриєю, на що правительство не при
стане, а для самих жидів було би то шкідливе. 
Намісник запевнив ту депутацию, що єсли прий
де до виборчої реформи, то жиди дістануть о

виїхав намісник до Гусятина, а звідтам мав по
їхати до Теребовлї.

— Заг. збери „Кружка унр. дівчат" у Львові 
відбудуть ся дня 4. лютого о 10 год. рано.

— З Бродів пишуть нам: Прибувшого з Брід- 
щину для устроюваня віч Петра Н о в а к о в -  
с к о г о  увязйено і відставлено до 
в Бродах.

— Заг. збори відділу «Взаїмн. помочи гал. і

як приходить уегеіпі зеЬ1а§еп, то кацапи стають 
арешту о стороні, звідки можуть зашкодити Ру- 

' синам.
„ і  — 3 переписної єпархії. В пропозицию на па- 

бук. учителів і учительок» в 1 линянах будуть 1.
лютого о 2. год.

— Поезиї в честь Матери Божої о. Павла ІІІто- 
калка п. з. „Цьвіти Марії", друковані в нашій 
часописи, вже вийшли окремою відбиткою. Про 
літературну вартість сеї напричуд гарної збірки 
поезий не потребуємо говорити, бо наші читачі 
мали нагоду ними одушевляти ся. Скажемо, що 
зверхний вигляд збірки зовсім відповідає змі- 
стови. Збірка поезий друкована па велїновім па
пері, а оправа в полотні окрашена золотими на- 
писями. Низька ціна (Г50 К) причинить ся також 
немало до широкого розповсюджена сих поезий 
по наш й Руси. Набувати можна в книгарні Тов. 
ім. Шевченка у Львові (ул. Театральна 1). В тон
ких окладниках коштує ся книжочка лише 80 с.

— Вісти з півн. Америки. О. Л Левицкий почав

Руска друкарня в Парані'. „Саг. роїз. Бга

в Ріо Кляро, купив від оо. Францїсканів друкар- 
ску машину. Спершу будуть на ній друкувати 
дрібні річи, а пізнїйше руску Газету.

— Читальню „Просьвіти" в Грибовичах під 
Львовом отворено минувшої неділі при великій 
участи народа На бори прибув делєґат зі Льво
ва з голов. Виділу «Просьвіти» п. Гарасевич і
делєґат «Сокола» п. Іван Ігнат. Прибули також ХУ Перемишль-Хирів, отворений доси тілько для 
відпоручники Читальні «Просьвіти» зі Збоїск. РУХУ особового і обмеженого товарового, буде 
По виборі нредеїдателя зборів і поясненю ста- отвоРени“ від дня В лютого 1996 яко стация 
тутів п. Рарасевичом, почались промови делєґа-Ідля РУХУ особового і необмеженого руху това- 
тів Опісля приступлено до вибору Виділу, до Я-|Р0В0Г0 3 виїмкою перевозу худоби, безрог і та
кого він шов також місцевий учитель п. Тома іких товарів, для котрих надачі або відбору по- 
Милевич, котрий ревно занимаєсь читальнею 11
місцевим «Соколом» як також занимав ся доте- 
перішною читальнею, котра істнувала на само 
стінних статутах. Піснями патриотичними закін
чились збори. Відтак пописувались селяни спі
вами і деклямацйнми, котрі надзвичайно гарно 
випадали, а опісля відогралп штуку „Вертеп“ для 
своїх членів. Так то Грибовичани при помочи п.
Милевича здобувають собі просьвіту, не зважа
ючи на се, що їх парох о. Білинкевич ворогує 
проти всего, що україньске. Єму то солею в оці 
є тамошний «Сокіл» і Читальня „Просьвіти", ко
трі би дуже нині знищити хотів та дарма. Нарід 
пізнав, що шОбщество Качковского», до кртрого 
заложеня намовляв їх »атєц» Білинкевич може 
зробити з них лишень зрадників народа. Ось 
при мір: На збори прийшов син Білинкевича, у- 
кінчений ґімназияст також «твердолоб», котрий 
показав перед народом кацапску культуру. Коли 
один з бесідників в своїй промові сказав, що 
ганьба тим, котрі нашу мову називають мовою чоловіка і не можуть длятого уважати ся за

занимаєсь читальнею і,треба специяльних уряджень.

пастухів, на що нарід крикнув „ганьба їм"! тоді 
головусий ренеґат крикнув в голос: Честь їм! 
В тій хвилі виніс ся, бо були би таки селяни муеї- 
ли викинути єго за двері; от до чого служать 
кацапи. — II.

— беігеппі тагзсЬіегеп .. По думці сих слів по
ступають галицкі кацапи з всею послїдовностию, 
вірні своїм „еїверним убіждениям“ і керинять в 
народних справах н і  кождім кроці. Самостійно- 
сти в їх поступованю нема нї на макове зерно, 
а за те малпують других як найліпше вигресу- 
ваний шимпанс. Малповане їх виступає ярко пе
редовсім в поступованю в нинїшій акциї за ви
борчою реформою. Уряджують Русини віча за 
виборчою реформою, кацапи почали те саме, 
появить ся яка руска відозва, то вже другого 
дня є анальоґічна відозва кацапска. Оповістили 
Русини всенародне віче на Високім замку — вже 
й кацапи заповіли своє «всенародне» (хибавсека- 
цапске) віче на той сам день і годину в „Народнім 
Домі".Два в с е н а р о д н і  віча можуть заповісти 
рівночасно лише дві ріжні народности, і лише 
незрячий може манити ся надією якоїсь спіль
ної праці з кацапами в якій небудь народній акциї. 
Они справді деігеппі тагзсЬіегеп і лише удають, 
що будуть уегеіпі 8еЬ1а§еп, а все дотеперішнє 
їх кериненє в народних справах показало, що

рохію Крукеничі приняті: Мирон Черлюнчакевич, 
Лев ІІясецкий, Теодор Крушиньский, Диониз Дом- 
бровский, Іван Каміньский. — Презенту одержа
ли: Володимир Бачиньский на Ходновичі, Худик 
Іван на Ж абче муроване, Ом. Федевич на Ула- 
зів. — До кан. інституциї на Войтків завізнаний 
о. Ант. Менциньский. — Відзнаки крилошаньскі 
дістали оо. Антін Мокрицкий, парох в Ціпкові і 
Дмитро Телесвицкий, парох в Артасові, Йоеиф 
Кишакевич, війсковий капелян в Ярославі. 
— Містодеканами деканата любачівского імено
вані: Омелян Гриневецкий, парох в Смолиш і 
Северин Метеля, парох в Любиници. — Прави
тельство продовжило дотацию з рел. фонда на 
дальший оден рік для сотрудників в Спасові, 
Мишинци, Михалевичах дек. дрогобицкого і Во- 
роблику королївскім. — О. Анатоль Козак, ново- 
поставлений пресвигер, одержав сотрудництво в 
Михалевичах, дек. дрогобицкого.

— За участь в демонстрації!. Перед звичай
ним трибуналом у Львові відбула ся вчера роз
права проти чотирох учасників демонстрацій по 
вічу в честь Хмельницкого. Розправу проти об- 
жалованого Ів. Цапяка відложив трибунал на 
пізнїйше по переслухашо кількох сьвідків, пода
них обжалованим на вчерашній розправі. З  про- 
чих трех обжалованих, Ж ука засуджено за пі- 
яньство (єго арештовано в пянім стані) на шість 
тижнів арешту, Петра Машталїра за публичне 
насильство на шість тижнів тяжкої нязницї з 
постом що тижня, а Иосифа Вендера за просту- 

; пок збіговища на 7 днів строгого арешту.
— З зелїзниць. Перестанок Новемісто па шля-

— Грека в анґлїйских школах. Вже від давна 
домагають ся знесеня грецкої мови для тих у- 
чеників, що думають посьвятити ся у висших 
школах студиям математики і природописної 
істориї, а заступити єї иншою мовою. Та все 
було богато людий, що противили ся тому, ду
маючи, що жадна з новійших мов не може да
ти такого гармонійного вихованя молодїжи, як 
грецка. Однак знатний анґлїйский професор Н. 
Віо^піскз твердить в своїй книжці з року 1867, 
що при таких питанях ходить менше о хосен 
як о природне виховане в порівнапю з Штуч
ним. Після єго думки учить ся дїтий при при
роднім вихованю річий, що їх в пізнїйшім жи- 
тю безпосередно інтересують, а при штучнім 
таких, що їм лише помагають учити ся пізнїй
ше щось иншого. Отже одно провадить безпо- 
середною а друге посередною дорогою до тої 
самої цїли. Вправи граматичні не образовують
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підставу класичного образованя. З  сим згоджує 
ся також більшість професорів, бо на запитане 
найвисшої шкільної управи у сїй справі було на 
1513 відповідий 1088 за заступленєм грецкої 
мови новійшою, 78 згодили ся на заміну з пев 
ним задержанєм грецкої мови а 347 було проти 
всяких змін. Оттак отже наука грецкої мови 
щораз близше наближує ся до тої стадиї, що 
належати ме до істориї.

—  Дрібні вісти До Станнславова донесено 
Відня, щ> підполковникаавдитора Жигмонта 
Гекайла засуджено у  Відня на 8 літ тяжкої вя 
зницї за злочин зради стану. Гекайло, як зві 
єно, утік був до полудневої Америки і тоді 
цивільних кругах підозрівано єго покинене краю 
з причини довгів. Війскові власти мали, як ба 
чимо, далеко важнійшу причину до слїдженя за 
дезиртиром. — Вінчане п. Івана Савицкого, у 
кінченого богослова, з п ою Володимирою Ко 
соноцкою, і п. Володимира Котиса, укінченого 
богослова, з н ою Мариєю Косоноцкою, обома 
дочками о. Якова і Павлини Косоноцких, відбу 
де ся 6. лютого в парохіяльній церкві в Ііо 
дільцях, зел. ст. Комарно, поч. Погірцї. Місто 
весільних китиць зложили молоді і дружби 60 
К на добродійні цїли. — Окремий поїзд із Ста 
пиелавова на віче до Львова виїздить 2. лютсго 
о 6'35 год. рано. Зголошеня приймає и. М. Губ 
чак в Стиниславові. — Вчера роздано ученикам 
середних шкіл сьвідоцтва з першого півроку 
і розпущено на так звані малі вакациї, котрі 
потривають три дни. Наука в другім півроцї пі
чне ся в суботу.

В
С о ї о з з е с т

п а с а ж и Г е р м а н ів
в 1 Д

при ул. Соняшній у Львові.
15. д о  1. л ю т о г о  19  0 6 .

Телеграми
з дня ЗІ. січня 1306.

Відень Закон про конґруу стоїть

Нова севзацвйна
проґрама

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол 
і о 8. год вечером, Що пятницї НІдН-Шс іред- 
ставлене. Білети вчаснійше можна набути е 
конторі Пльона пои ул. Кароля Людвика ч. 9 
З купленим білетом на фотелі, льожі 1 І ряди 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
Канарці.
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З Ш Е І1 1 І Ш  мІД Ж Ш 1 І Й
курацийний по 6 К, „раритас“ медоборів по 6 К  
60 сот. за 5 клґр. франко. Мід в илястрах 1 клґ. 
2 К. Від руского замовлена даю 20 сот. на бу
дову' театру.

Кореневим, емер, учитель, Іванчанк 
177(1—?) почта в міеци.

Зйушки Р Л  
і паперцї ( ( І

[»■
{ . ]

н можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі“ у Львові 
і у всїхторговляхвкраю.

я к о
н и -иерпіа точка дневиого порядку на 

нїшнім засїданю буджетової комісиї.
Бердичів. Арештовано ту 50 жидів, 

котрі роздавали нроклнмациї за бойкотом 
державної думи.

К'льонїя- Нїмецкиїі цїсар Пільгельм 
має поїхати до Копенгаґи на похорони 
даньского короля Християна.

ЛьОНДОН. Королева поїде на похорони 
даньского короля, а король лише в тім 
случаю поїде, єсли похорони не будуть 
назначені на день отворенн анґлїйского 
парламенту.

Ученик приватист глядае лєкциі на 
селі. Зобовязує 

ся приготовити до всяких вступних іспьтів низ- 
шої ґімназиї. Зголошеня під адресою Д. Загай- 
кевич Львів. Почта-головна гезіаиіе.

— Опустили печатню Нові Проповіди Празнич-
ні д-ра І. Бартошсвского, но цїнї 2 К 50 с. Так 
ті Проповіди як і давнїйші сего автора: Пропо
віди Недільні (4 К), Проповіди Похоронні (4 К) 
Проповіди Майсні, з котрих часть о Состраданіго 
Пр. Богородиці надає ся до Проповідий Страст- 
них (З К), Проповіди Страстні (1 К 40), — мо
жна набути в книгарнях ім. Шевченка (Львів 
ул. Театральна ч. 1) і в Ставропигійскій (Львів, 
ул. Руска ч. 3.). У автора (Льв в ул. Домса 5, 
можна всі ті книжки набути під догідними у 
слівями.

Йтуіаі Вїомтапекі.
Міеві^сгпік росі геПаксуд

Б -га  Р е ї і к з  а К о п е с г п е д о  
робмчесопу віомнапзімщ і рггееЦсІо'л'і иргамт кіо- 
туіайзкісЬ, «усЬойгі г копсет ка20е§о тіеаіаса XV 
гевгуїасЬ 4 —5 агкозгомгусЬ. Ргепигаегаїа саіогоегпа 
іугаг г рггезуїка росгіоиа купоні 10 К, кманаїпіе 
2 К 50 Ь. Асітіпізігасуа V/ квіедаглі беЬеПтега

і §роІкі м/ Кгакожіе.

Товариство взаїмного кредиту

„Зхїстер”
стоваришене зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч 10)
приймав вкладки до онроцентован і на 4 Прц. і 
оплачує за вкладників податок реитовиіі; для 
ощаджеия коштів посилки можна присилати гро- *  
ші чеками Щчдницї почтової; вкладати може ф  
кождин, навіть і иечлени; на жадане звертав 
ся вкладку кождого часу, навіть без виповідже- 

ня (за есколтом).
ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер» своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечннх позичок розкладав -  
. _ ся до 15 літ; при ЗО ратах ,/г"Р’чних виносить 0  рата амортизаципна (на капітал і відсотки) 5%; &  

до позичок вимагає ся першої гіпотеки або до- 
брої поруки.

На парцеляцию і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до «Дністра».

Членами можуть бути тілько члени обез- ,  
печені в «Дністрі».

Чистий зиск розділяв ся межи членів ЯКО 
дивіденди від уділів і на добродійні цїли. — До- 0
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тепер уділив «Дністер
ли т. д. 31 738 N.

Стан

на церкви, бурся, ш ;о-

31/12 1904фондів Товар, кредитов. гДчїстер“ ;
Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовий і ин.: 26 576 К.
Позички уділені: 1,616402 К.
Цінні папери: 123.627 К.
Льокациї: 169 456 К.
На рах. біжучім: 81.968 К.

За певну і добру льокацію
поручаємо:

4 ,/2°/0 листи гіпотечні
4°/Р дніти гіпотечні
5°Іе листи гіпотечні преміовані
4°/0 листи Товариства кредито

вого земского
4°/0 і 4 1/а% листи Банку крає- 

еого
4%  позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал акц.БАНКУ

Гіпотечного

Розклад зелїзничих поїздів від і, мав 1905 (Час середно-енропейский).
о год. І

6-00
6 1 0

7-20
729
7- 50 
805 
815 
818
8- 50 

10 06
10- 35
11- 45 
1Г55

і-зо
Г40
1 5 0
230

3 45 
4-32 
500 
5 26 
515

840
910 
9-50 
9 20 

1020

10 50
12-20

2-31

7-00 
2 15
б’15

10-02

Приходять до Львова (головний дворець):

з Кракова. Берліна. Відня, Праги, Хирова 
8 Іцкан, Чорткова, Калуша, Керезмезе

з Підволочиск. Одеси, Київа, Бродів 
з Лавочного, ІІешту, Борислава, Калуша 
з Рави рускої. Сокаля
з Станнславова. Жпдачева 
8 Самбора, М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, 
в Коломиї, •Жпдачева, Потутор, Керезмезе 
з Ряшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
з Підволочиск, Гусятина, Копичинець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
лосп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івоннча
посп. з Підволочиск, Одесі, Київа, Бродів, 1 р:і 

малова, Гусятина, Копичинець, Козови
з Стрия, 
з Яворова
8 Сокаля, Велзця, Любачева

з Кракова. Берліна. Відня, Браги. Осьвєнцїма 
8 Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці

посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івоннча 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, ‘Варшави, Праги 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Коннчи-

нень, Залїщик, Скали, Іваня пустого. Гусятина 
з Лавочного, ІІешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. 8 Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

Праги

о год.

6 15 
6-39

Відходять зі Львова (головний дворець):*

до Іцкан, Яс, Потутор. Керезмеве, Чорткова 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Гусятина

6 55 до Яворова
739 до Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава 
825 посп. до Кракова, Відня, Берїлна, Праги,
835 до Кр нова, Відня, Праги. Осьввнцїма 
9 П0 до < амбора. Хирова Івоннча, П. Санча,
9 2 )  до Іцкан. Калуша. Потутор

10-56 до Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делятина, 
За іїіцик

до Белзця, Сокаля, Любачева 
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез

мезе
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Праги 

2 55 ідо Лавочного, Дрогобича, Калуша
4 10 до Гяшева, Любачева, Хирова.
420 ідо Самбора, Хирова, Сянока
5 50 і до Коломиї, Жидачева,
'-.58 |до Яворова

6"25 до Лавочного, ІІешту, Хирова, Борислава, Калуша
6- 35 до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги,
7- 30 до і’ави рускої
9-00 до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

10- 05 до Перемишля Хирова, Івонича
1040 до іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави 
10 55 до Самбора, Хирова, Закопаного 
1100 до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
1Г05 до Підволочиск

Івани п , Скали, Гусятина, Потутор
11- 10 до Стрия, Дрогобича, Борислава
І2'45 посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 

2’5І посп. до Іцкан, Калуша
415 до Кракова, Відня, Вроц іава, Берліна, Праги,

II  11
2 00

240

2 50

на дворець „Підзямчз“
з Підволочиск, Одеси, Київ?, бродів 
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 
з Підволочиск. Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина,
Грнмалова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець , ■ П ілволочиск К иїва Олеги Каолін Чорткова^ ймиїщик, Івани п., Скали, Гусятина '  ' і до 1ПДВОЛО І1,ск> ьніва, идеси, Ьродів

643
з дсірця .,Підзамче“

до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина
1115 Ідо Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
243 Іпосй. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина

ЗАМІТКА: Нічні години від 6. вечер до 5-59 рано обведено рамками. — Звичайні білети їзди як і всякі инші 
білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в містовім бюрі ц. к. держ. зелїзниць, 

Пасаж Гавсмана ч. 9.

Кидає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньгкий З друкарні В. А. Шисковекого.


